

金宇车城称未涉重组事宜

□本报记者 张洁

针对网络股吧上出现的有关“公司重组”的传闻，金宇车城(000803)公告澄清称该传闻不实，公司没有重组计划。7月2日，公司股价强势涨停。

公告称，日前，公司发现网络股吧上出现了有关“公司重组”的传闻。针对上述传闻，公司经自查及询问公司控股股东，现就上述传闻作出澄清称，有关“公司重组”传闻不属实。公司控股股东及实际控制人没有拟转让所

持本公司股权的意向、筹划、商谈、协议等；也没有正在筹划或发生与本公司有关的运作（包括但不限于重组、并购、定向发行及其他可能对公司股票交易价格有重大影响的事项）。公司、控股股东及实际控制人承诺在未来三个月内不会筹划与本公司有关的重组、并购、定向发行及其他可能对公司股票交易价格有重大影响的事项。

公司在一季报中称，预计年年初至下一报告期末仍为亏损，预计亏损幅度在540万元至900万元。

滨化股份

参与设立华海财产保险公司

□本报记者 陈静

滨化股份(601678)公告，公司与山东滨化投资有限公司等九家公司共同出资设立华海财产保险股份有限公司，注册资本8.5亿元。滨化股份和滨化投资均出资5000万元，占注册资本的5.88%；其他八家企业投资7.5亿元，占注册资本的88.24%。

滨化投资成立于2006年6月2日，由滨化股份控股股东、实际控制人张忠正、石秦岭等人设立，为其关联法人。公告称，华海财保将以海洋

保险为主导产品，以沿海地区为业务区域，逐步发展成为国内一流的专业化海洋财产保险公司。滨化股份表示，华海财保的设立可进一步增强公司的资本实力，有利于公司的业务开拓和长远发展。

此外，滨化股份还计划向黄河三角洲建设工程有限公司以货币增资3200万元。黄河三角洲建设工程有限公司作为滨州港建设的实施主体，已经实施了对滨州港防波堤等的施工，码头建设、港口疏浚等工程也即开工实施。

南京高科一亿元底价拿地

□本报记者 李巍 实习记者 丁菲

南京高科(600064)公告，6月29日，公司通过挂牌方式以起拍价1亿元竞得南京市栖霞区仙林中心

区E2地块用地使用权。该地块位于南京市栖霞区仙林大学城，规划用地性质为商业混合用地，出让面积1.42万平方米，总用地面积1.42万平方米，出让年限为40年。

齐星铁塔中标国网公司铁塔项目

□本报记者 董文杰

齐星铁塔(002359)日前在国家电网公司输变电项目第三批线路材料招标中中标7603.49万元。公司公告称，7月2日收到国家电网公司招投标管理中心和国网物资有限公司发给公司的中标通知书。

在国家电网公司输变电项目2012年第三批线路材料招标活动中，齐星铁塔为铁塔项目中标人，共中5个包。中标价合计人

民币7603.49万元，占公司2011年度营业收入的19.27%，合同的履行将会对公司的业绩产生积极的影响。

公告显示，齐星铁塔为国家电网公司集中规模招标采购2011年第一、三、四、五、六批项目主设备/材料中标人，2011年中标总价为22675.75万元，占公司2011年铁塔类业务销售收入的比重为65.69%。目前，上述合同已部分履行完毕，剩余部分正在履行中。

市场低迷

湖北金环制浆厂停车

□本报记者 张洁

湖北金环(000615)公告，鉴于目前浆粕、精制棉市场较为低迷，导致产品销售不畅，库存增加，公司制浆厂二线产能为年产15000吨浆粕或年产15000吨精制棉于6月29日起开始停车检修。

公司表示，因停产线产品收入占公司主营业务收入比重较小，约为6%左右，预计停车检修对公司业绩影响不大；公司将在上述产能停产期间对生产线进行设备维护和技术改造，停产期限尚未确定，公司将根据市场情况决定何时恢复生产。

华天集团

投资大湘西文化旅游产业

□本报记者 李清理 长沙报道

华天酒店(000428)的大股东华天集团与湘西州政府签署《湘西旅游文化资源开发战略合作框架协议》，全面开发湘西旅游资源，打造华天集团文化旅游产业链。根据协议，华天集团将全面进行湘西吉首、凤凰、芙蓉镇、里耶等区域的旅游文化资源开发，力争用3-5年时间，投资30-50亿元人民币，系统形成华天集

团在湘西州的酒店旅游文化产业项目布局。

华天集团董事长陈纪明在签约仪式上表示，湘西州文化旅游产业发展潜力巨大。华天集团此次进军湘西，将加快湘西旅游经济发展。签约现场，湘西州政府领导承诺，将尽最大努力，为华天集团在湘西投资开发提供政策支持，提供“一站式”、“一条龙”的优质服务，确保项目迅速落地，加快建设。

中国煤炭价格指数发布

□本报记者 李阳丹

中国煤炭价格指数 China Coal Price Index，简称CCPI日前正式在国家煤炭工业网和中国煤炭市场网发布。该指数以2006年1月1日为基期(100点)，每周作为一个基本采价周期和发布周期，在每周五编制、每周一发布。正式发布的第一期指数显示，全国综合指数为186.2，比上周下跌2.5个基点。

局及市场结构的实际，设计了采价样本，按区域、分品种布局了采价点，构建了价格采集体系，确定了计算模型和方法。

据介绍，中国煤炭价格指数的采价范围，将全国煤炭市场划分为8个区域、8个品种。8个区域包括“三西”地区(山西、陕西、蒙西)、华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北，共计30个省区；8个品种包括：4个动力煤品种，3个炼焦煤品种，1个化工用煤品种。中国煤炭价格指数体系包括46个市场单元、8个区域、8个品种及全国综合指数等66组指数数据。

储备“过冬”业绩

六大钢企调高折旧年限增利超20亿

□本报记者 李若馨

通过调整固定资产折旧年限为公司增利，武钢股份(600005)已经是今年以来第6家如法炮制的钢铁企业了。追随着此前新钢股份(600782)、南钢股份(600282)、华菱钢铁(000932)等5家钢企，武钢股份不费吹灰之力就为2012年增利5.4亿元；上述6家钢企通过这一简单的会计变更合计为2012年业绩增利超过20亿元，而他们2011年的净利润之和不过23.16亿元。

调整折旧成钢企增利利器

根据武钢股份6月29日发布的公告，此次调整固定资产折旧

年限不改变公司各大类固定资产折旧年限范围，仅在折旧年限范围内对房屋建筑物及机器设备类的固定资产折旧年限延长3年，固定资产净残值率仍为5%，调整起始日期为2012年4月1日。仅仅将折旧年限延长3年即为武钢股份带来不菲的收益。根据公司预计，调整将使2012年度所有者权益及净利润增加不超过5.4亿元。

同样在6月间，还有两家钢企完成了类似的调整。新钢股份在6月25日完成了固定资产折旧年限的调整，将通用设备和专用设备的折旧年限从8-12年调至8-14年和12-14年，仅这两项调整就让新钢股份综合折旧率由2011年的8.32%下降到6.90%，公司预计

2012年度减少固定资产折旧1.92亿元，增加2012年度所有者权益及净利润约1.44亿元。太钢不锈(000825)6月14日也依靠调整折旧，预计2012年度固定资产折旧额减少6.89亿元，所有者权益及净利润增加5.85亿元。

同样的情况在今年一季度还发生在南钢股份、华菱钢铁和韶钢松山(000717)身上。南钢股份在3月25日将房屋及建筑物、机器设备、运输设备的折旧年限均做出了上调，上调幅度均在50%左右。

2012年，公司就此预计固定资产折旧额减少约6.9亿元，净利润增加约5.18亿元。华菱钢铁在年初也依靠着上调折旧年限的变更开始为企业贡献利润。

韶钢松山也依靠此道预计将减少2012年度固定资产折旧额2.89亿元，预计增加公司2012年度股东权益及净利润2.89亿元。

集中上半年完成业绩修正

两家上交所上市的公司武钢股份和新钢股份的会计估计变更日均为4月1日，同是上交所上市的南钢股份则将变更日锁定年初的1月1日；而深交所上市的太钢不锈的会计估计变更日则是在董事会公告次日6月15日，早早发布会计估计变更的韶钢松山最终确定的变更日也是公告后的3月30日。这意味着，钢企似乎急于抓紧

时间让折旧年限的变更开始为企业贡献利润。

事实上会计估计变更目的微调对上市公司业绩有着不小的影响。2011年9月，鞍钢股份(000898)曾试图通过提前调整折旧年限增利近8亿元，后为了规避股东大会的审议，变更日拖后了3个月（从当年的7月1日延后至10月1日），仅这一调整就让业绩直线缩水近4亿元。

因此，有分析认为，今年众多钢企从上半年开始就做出会计估计变更，恐怕是在钢价下跌、产量下调的业绩压力下的无奈之举，并体现了钢企对下半年业绩的悲观预期，而更折射钢铁企业的盈利能力改善需要更长的筑底时间。

前五月软件业收入增长27%

□本报记者 陈静

工信部7月2日对外发布的数据显示，今年前5个月，我国软件产业实现软件业务收入8608亿元，同比增长27.2%，增速低于去年同期1个百分点。其中，5月份完成软件业务收入2087.7亿元，同比增长30.8%，比4月份提高5.6个百分点，环比增长12.5%。

1-5月，数据处理和运营服务实现收入1480亿元，同比增长38.4%，高于全行业增速11.2个百分点，占全行业比重比去年同期提高1.4个百分点。嵌入式系统软件实现收入1407亿元，同比增长28.8%，高于去年同期2.4个百分点。软件产品和信息系统集成服务增长较为平稳，分别实现收入2864和1774亿元，同比增长24.3%和23.8%。

自2011年下半年以来，软件出口增速始终在20%以下，低于全行业增速10个百分点，今年前4个月增速连续下滑，但5月份开始有所回升。1-5月，软件业实现出口134亿美元，同比增长11.5%，增速低于去年同期9个百分点。

分地区来看，西部地区软件业持续高速增长，增速高出全国平均水平4个百分点，中部地区仅有两个月增速超过全国平均水平。

丰林集团获1200万增值税退税款

□本报记者 陈静

丰林集团(601996)3日公告称，公司及全资子公司广西环江丰林人造板有限公司近日获得资源综合利用产品增值税退税款，总额约为1350万元。

公告称，经南宁市国家税务局审核批准，同意对丰林集团在2011年1月1日起至税收优惠期内生产销售的以林区“三剩物”和“次小薪材”为原料的纤维板产品享受增值税政策，退税比例为80%。公司已于2012年6月29日收到资源综合利用增值税退税款1266万元。经河池市环江毛南族自治县国家税务局审核批准，对公司全资子公司广西环江丰林人造板有限公司在2011年度内以“三剩物”和“次小薪材”为原料生产销售的纤维板，同意给予享受资源综合利用产品增值税即征即退80%税收优惠政策。广西环江丰林人造板有限公司已于近日收到首笔资源综合利用增值税退税款83.7万元。

丰林集团表示，根据企业会计准则的相关规定，该两笔退税款于收到时分别确认为公司及全资子公司广西环江丰林人造板有限公司的当期收益，将对公司2012年第二季度损益产生积极影响。

凯迪电力股东会上演“愤怒的董事长”

□本报记者 向勇

凯迪电力(000939)董事长陈义龙很愤怒，起因是“原料腐败”。陈义龙在凯迪电力2011年年度股东大会上，用长达一个多小时的讲述表示了自己的愤怒，而话题则是众多投资者关注的生物质原料问题。

原料采购模式待变

一个月前，以陈义龙为首的公司高管分七路，对旗下生物质电厂进行突击检查，调查深入到田间地头和农户家中。突击检查中发现的“腐败”问题令多位高管震惊：在内外勾结的背景下，原料中间商凶猛加价，如原来调查的谷壳价格为每吨40元，调查时已经涨到350元-400元/吨。更严重的是掺假，在宿迁曾发现所收购的原料中，2吨林业废弃物中，含沙量达到1吨。调查结果让陈义龙很生气，后果是对全部原料采购主管就地免职，甚至一

原料腐败凸显管理缺陷

电影业务发力

华谊兄弟全年业绩或增六成

□本报记者 姚轩杰

6月28日正式公映的电影《画皮2》上映首日票房超过7000万元，超越《唐山大地震》3620万元和《让子弹飞》6200万元的成绩，刷新了华语片的首日票房纪录。出品方华谊兄弟对《画皮2》的票房预期是3亿元，而一些券商却给出了6亿元的预测。该片上映以来，华谊兄弟股价更是一路上扬。

除了《画皮2》之外，下半年华谊兄弟还将有《狄仁杰之从零开始》、《十二生肖》、《温故1942》等6部电影上映，业内人士分析，华谊兄弟全年业绩同比或有60%的增幅。

电影业务超预期

《画皮2》的高人气和高票房，让众多机构把目光聚焦到了华谊兄弟身上。现在华谊兄弟的研报有点接不暇，从内容看，基本上

都是票房超预期，看多成主流了。”一位券商分析师告诉中国证券报记者。

据不完全统计，《画皮2》上映前3日票房高达2.3亿元，与此形成鲜明对比的是，上半年国产电影没有一部票房超过2亿。电影档期一般为1个月，《画皮2》用3天时间完成了其他国产电影1个月时间内都无法达成的票房目标。申银万国传媒行业分析师万建军认为，这说明华谊兄弟在电影业务上的优势地位仍然明显。同时，《画皮2》的成功也有助于修复前期市场对影视行业的悲观预期，提振华谊兄弟及其他影视公司的估值水平。

对于《画皮2》的票房预测，申银万国、光大证券都把目标定位6亿元，国信证券、宏源证券较保守，预测也能突破4亿元。

《画皮2》拉开了华谊兄弟2012年下半年大片征程。根据华

全年业绩或增六成

中国证券报记者梳理发现，近期针对华谊兄弟的研报多是给予推荐、买入评级。众多机构认为，电影业务的增长带来华谊兄

5.5MW风机本月下线

东方电气风电经营谋升级转型

□本报记者 郭新志

风电业绩占比较小的东方电气(600875)正加大技术研发，以求在行业回升之际巩固自己的龙头地位。

虽然行业调整已久，但我们依然非常看好风电行业”，6月29日，东方电气所属的东方汽轮机有限公司风电事业部总经理安辉在接受中国证券报记者时表示。公司从去年开始转变策略，不再追求数量、规模和排名，转而狠抓质量和研发，取得显著成果，公司与合作方研发的5.5MW风机将

于本月下线，届时公司将拥有1.5MW-5.5MW的多种机型，公司计划在“十二五”末风电业务的市场占有率达到15%。

加大研发力度

目前中国风电企业已经告别了第一阶段的发展，下一阶段将是技术性能、经济可靠性、自主研发等方面展开竞争”，安辉告诉记者。中国证券报记者正因如此，公司风电策略已经不是一味求市场份额，而是保证不亏损的情况下拿订单，在质量、效益、风险防范等方面下功夫，保证毛利率不会快速下滑。与此同时，公司从去年开始就不断加大研发投入，今年充实了研发队伍，扩大技术服务机构，使公司能够在第二阶段的行业竞争中抢占先机。此外，针对市场变化，公司今年建立了供应链战略，与主要的供应商由合作关系转变为战略伙伴关系，一起发展壮大。

据了解，目前东方电气约有5000台1.5MW风机在运行，2.5MW风机已在张北风场完成各项性能测试，测试结果优良，3MW风机已下线，目前在挂机试验之中，5.5MW风机是美国超导有限公司(AMSC)旗下全资子公司Windtec公司与东方电气联合设计、开发的一套总装机容量5.5兆瓦的海上风力发电系统。公司计划在2012年将其风机产品打入全球海上风电市场，预计本月该机型将下线。

据了解，该指数创建于2006年，借鉴了国际煤炭价格指数的通行做法，根据我国煤炭生产消费布